

玄彬被爆在家大解放

娛樂2
Ta Kung Enter



▲玄彬首度來港舉行粉絲見面會

韓國型男玄彬於去年服完兵役退伍，隨即在亞洲展開巡迴宣傳活動，跟不同地區的粉絲見面。首度來港的玄彬前晚於九展舉行粉絲見面會，來自香港、日本、韓國及內地的數千粉絲擠滿會場。玄彬除了演唱三首歌外，更表演排練個多月的雷射舞。他對粉絲的要求更有求必應，任粉絲又攬又抱及合照，最後他走到台下繞場一周跟粉絲道別，令在場粉絲痴痴陶醉。

喜見粉絲笑

整個粉絲見面會歷時兩個半小時，到場粉絲均帶備燈牌海報支持偶像。當中有粉絲穿上玄彬在韓國劇集《秘密花園》中所穿的閃片外套。「細細粒」陳嘉佳亦有到場。身穿灰色西裝，帥氣十足的玄彬出場時，先演唱一曲《那個男人》，粉絲已尖叫不停。他又不時向粉絲揮手，態度親切。

演唱完畢後，擔任司儀的小儀表示，玄彬來港後因為不慣香港的天氣，有少少抱恙，鼻敏感發作，他有點不好意思。小儀笑指，自己由劇集《我是金三狗》開始，已喜歡玄彬。前晚她借機倚住玄彬，又攬住他合照。

提到跟粉絲分開兩年，現在再見面，玄彬表示，好開心，香港是巡迴的第三站，見到粉絲笑，自己也感到開心。其後，小儀向玄彬發問私人又尖銳

的問題，令粉絲尖叫震天。其中問到他以往拍了不少接吻戲，拍攝前會做什麼準備？玄彬尷尬大笑說：「其實也沒什麼，會注意一下飲食，不會在牙齒縫間留有食物。」

愛只穿內褲

小儀又爆玄彬在家愛只穿內褲，他聞言又一臉尷尬，表示工作後已帶了很多東西回家，回家後不想再受束縛。小儀笑問他何不將內褲也脫掉？他笑說：「我不清楚，你提醒了我。」及後小儀走到台下讓粉絲發問，未知玄彬是否懷「恨」在心，竟要求小儀走到會場最高的「山頂」位置，小儀無奈照做，更走到喘氣。有粉絲要求上台跟玄彬合照，也有男粉絲要玄彬向自己女友說「我愛你」，但玄彬苦思一會，笑言做不到。最搞笑的是，有粉絲要他即場唱《Gwiyomi》，玄彬都跟住照做，做出幾個可愛動作，但做完後他忍不住搖頭苦笑。玄彬待小儀上台後，表示不是要整蠱她，主要是想跟後排較遠的粉絲有互動，之後更擁抱小儀兩次表示不好意思，小儀立即笑說：「我有賺呀，哈哈。」

玄彬隨後跟粉絲互動，揀粉絲上台合照及擁抱，有粉絲為符合偶像所講的條件，即場換衫。有女粉絲因未能上台而喊，玄彬見狀，主動走到台下跟該名粉絲擁抱安慰。他更表演「雷射舞」，並表示花了個多月練習，是特別為巡迴見面會準備的，只有入場粉絲才有機會看到，最後他以一曲《Marry You》結束見面會。但粉絲仍不肯離開，玄彬再次出場，更冒險走到台下繞場一周跟粉絲道別，又拋出小禮物，讓粉絲盡興而歸。



▲小儀（右）攬實玄彬，笑言賺了



▲玄彬（右二）落台與粉絲作近距離接觸
▲玄彬（前排右）與粉絲擁抱



蘭子嘉欣互讚身材勝昔

陳淑蘭（蘭子）最近亮相有線娛樂新聞台節目《明星私相簿》，分享了與「大美人」李嘉欣及「大笑姑婆」吳君如的舊照。當中有一張蘭子與李嘉欣於1988年參加香港小姐時，往泰國芭提雅拍攝外景的三點式泳衣照。蘭子表示，參選港姐前，她未試過與大夥兒搭飛機往外地，相中她跟嘉欣都是青春少女，當時同被傳媒視為大熱。她指，嘉欣確是大美人，由那時觀到現在，自己有將舊照傳給嘉欣看，大家更讚嘆現時的身材比當年更加好。

看舊照憶青春

蘭子又分享了一張她與吳君如於1990年拍攝電影《屍家重地》時，兩人飾演戲班花旦的照片。蘭子笑言，看見這張相片，感受到何謂「青春」，大家都是「大笑姑婆」，當時笑得燦爛，但拍這部戲好辛苦，是笑中有淚。她指，君如有個名叫「吳九組」，有時所有人要選就她的檔期，加上拍攝地方偏遠，大家沒有返家睡覺，換了今天，自己的體能一定應付不到。

蘭子又分享了一張1994年她主持節目《花叢新世界》時，與嘉賓的珍貴合照。當年她有幸與黃霑（霑叔）合作，令她增廣見聞。蘭子指，霑叔人脈關係廣，請到很多甚少在電視上亮相的天王、天后上節目，好像曼玉、王祖賢；又表示，跟霑叔一齊做主持很開心，對方十分博學，就算講「粗口」都會有文化地去講。



▲蘭子在節目中公開私相簿



▲嘉欣以大使身份為女皇杯
拍宣傳照
▲蘭子（左）與嘉欣當年的三點式照片，今天依然有看頭

李嘉欣沙圈賞馬作樂

李嘉欣（Michele）獲邀擔任愛彼女皇杯大使，適逢今年是愛彼杯十五周年，為隆重其事，大會安排Michele拍攝宣傳照片，透過嶄新的電腦特技，讓她跟馬匹一同活在鏡頭下。

拍攝宣傳照當日，團隊只花了2小時多便完成拍攝工作。Michele穿上多套不同款式的晚裝，並佩戴限量版紀念腕錶。她表示，非常喜歡這款時尚優雅的腕錶，其獨特的設計搭配日常或晚宴造型，都十分適合。

想與賽駒合照

Michele表示，拍攝過程很順利，4月不時下大雨，幸好拍攝工作在室內進行，再透過電腦技術，就可以把她跟馬匹拉在一起，出來的效果真的很有趣。她希望大賽當日天氣晴朗，讓自己能跟世界頂級賽駒來一張真正的合照。

Michele與丈夫許晉亨共同擁有兩匹愛駒「一寶」及「貳寶」，近年她開始鑽研賽馬知識。她說：「我享受在沙圈看馬的過程，欣賞一匹匹身形健壯、毛色亮麗的馬匹，近距離在我面前經過。我亦喜歡研究牠們的臨場狀態，考究自己的眼光。」問何時添多一隻「三寶」？Michele說：「暫時未有打算。不過，我怕會跟賽馬投注彩池的「三寶」名稱相同而讓人混淆……哈哈！」對於今次比賽有沒有心水選擇？她說：「所有入圍馬匹的實力旗鼓相當，不過，我會支持本地的參賽馬，希望牠們為香港增光。」4月28日賽事當天，Michele將會現身馬場，為出賽的馬匹打氣。



▲嘉欣有興趣鑽研賽馬知識

庭欣臨「跑」抱佛腳

無線多位藝員包括陳庭欣、趙希洛、李綺雯、李思雅及翟威廉等，昨日代表無線出戰「香港國際鑽一哩」比賽，眾人換上一身跑步裝備出戰。

陳庭欣指，跑步不是自己的強項，而且她在近日才得悉要參賽，前天即急忙到健身房跑步練習。她說：「從前在校隊，自己負責投球，現在有做健身，但已經沒有參與團體活動，唯有抽時間做健身，那裡有很多靚仔、靚女教練。」陳庭欣表示，有留意有關荷芸慧的報道，她說：「近期已有很多不開心的新聞，陳偉儀走了，四川又地震。當然，我寧願只見到緋聞，因為情侶分手，過了一段日子便會復元。」

希洛爆荷芸慧心情差

趙希洛昨日胃痛，但仍頂硬上出戰。她表示，入行後很少時間做運動，現在開時自己會跟李思雅打網球，間中也會帶小狗到山頂散步。

與荷芸慧熱絡的趙希洛強調，不相信荷芸慧會做第三者。她說：「荷芸慧是正經女人，但近期大家也忙，沒時間聊天。我知道她心情不太好，希望事件快點過去。」



▲庭欣（右）與希洛代公司出戰



譚詠麟（阿倫）、李克勤、巫啟賢等前晚在馬來西亞檳城參與巨星慈善演唱會演出，早前有指今次演唱會涉及當地政治，民衆呼籲演出的歌手辭演。梁詠琪亦以個人理由宣布退出。阿倫與克勤則明知會被鬧，堅持演出，因為要履行合約精神。

要履行合約

早前有網民勸阿倫退出，不想他牽涉政治。阿倫在微博回覆說：「主辦方不是已開了發布會聲明不涉政治嗎？公司藝能方面已簽約不能不履行，所以要先到檳城搞清楚再說。」到前晚梁詠琪宣布退出，阿倫回應謂：「大家訂的合約都不一樣呢。」

前晚阿倫與克勤最終參與演出。昨早阿倫在微博上一連發了三段博文，解說今次事件。他留言：「為什麼我們還是會表演呢？第一承諾已出，第二合約已簽，就算公司同事事前未有詳細了解整體事情情況，作為帶領團隊的我亦只能踏上旅途面對。」阿倫又表示：「連日來大家在各種管道對我們表達的事件分析、想法、忠言勸告，體諒關懷甚至怨言，我們都一一知道；在此謝謝大家令小弟又上了寶貴一課。」又謂：「對此事，我並沒有責怪公司同事，畢竟他們亦是工作而已。我將所有你們的訊息轉達給全公司同事觀看，更帶他們一起出發到檳城學習……最後希望此程已盡盡了我們歌手本分……至於其他外在因素，就不在我們能力的範疇了。」另外，參與演出的大馬歌手巫啟賢，有指他今次歌酬達150多萬港元，被網民大罵。

而克勤、黎明等昨午搭機返港，克勤指，今次演出他只是跟合約辦事。黎明被問到郭富城與熊黛林分手，即拋金句說：「我怎知她的感覺。」



▲苑之（左）與蘇打綠主音青峰對唱

蘇打綠未敢唱《留白》

蘇打綠展開《當我們一起走過》巡迴演唱會，叫好叫座。前晚蘇打綠踏上香港紅館的舞台，展開一連兩場的演唱會。今次演唱會會創「秒殺」的售票紀錄，多個售票處更出現排隊的人龍，門票在開售半小時內已告賣清。

苑之任嘉賓

首場演唱會上，蘇打綠邀請到他們在香港的好朋友王苑之（Ivana）擔任嘉賓，Ivana更一身rock友打扮出場，令全場觀眾眼前一亮。

蘇打綠原本打算邀請Ivana一同合唱《留白》，希望給現場觀眾驚喜，但是因為唱廣東話不容易，最後他們選擇了大家的偶像王菲的歌曲《開到荼蘼》。巧合的是，蘇打綠及Ivana同樣於不同場合演唱過《開到荼蘼》，今次大家合作更有默契。

電話：25757181 傳真：28345104 電郵：info@taikungpao.com